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Till 
0 

vara läsare ! 
Vi har ofta talat om illasinnade utomjordingar, som utgör ett hot mot vår 
frihetliga existens på den här planeten, och det är väl i och för sig riktigt . 
Men många av dessa finns nog redan på Jorden utan att vi uppfattar dem 
med våra sinnen, därför att de hör henuna i en annan dimension än vår! 

Allt i universum består ju av energi på olika vibrationsnivåer, och även 
våra jordiska kroppar är ingenting annat än förtätad energi i den så 
kallade tredje dimensionen. De besökande illasinnade utomjordingarna är 
av allt att döma reptoider från den lägre fjärde dimensionen - vibrations­
mässigt angränsande till vår - och normalt osynliga för oss, även om de 
ibland kan göra sig synliga för vissa människor och till och med angripa 
dem. 

Om en fysisk kontakt av det slaget handlar inledningsvis den första 
artikeln, i vilken en filippinsk kvinna blir föremål för en otäck attack av 
en åtminstone för andra o~ynlig varelse, som biter henne, tydligen för att 
dricka hennes blod. I ett upptäckt hemligt dokument i Vatikanen beskrivs 
också, hur levitiska präster vid satanistiska sanunankomster företagit rena 
blodsoffer av barn! 

En värdefull vidarebefordrare av sådana informationer är David Icke, 
vars märkliga levnadssaga något berörs i den följande artikeln. Vi går så 
in på den viktiga frågan om meningen med vårt liv här på Jorden, för att 
avsluta med några synpunkter på hur de svåra problemen här skall kunna 
lösas. Med lite bättre insikt om ett och annat hat: vi nog goda möjligheter 
att fullgöra vår viktiga livsuppgift, även om konspirerande makthavare 
gör allt vad de kan för att hålla oss nere på en så låg medvetandenivå som 
möjligt! 

SUNE HJORTH 
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Angrepp av reptoider 
från 4:e dimensionen ? 
Att vi lever i ett flerdimensionellt universum är väl inte märkvärdigare 
än att vi genom att trycka på en knapp hemma i vardagsrummet kan 
växla från programmet i TV 1 till det i TV2 . I det senare fallet handlar det 
ju bara om att apparaten ställs om för att ta emot sändning på en annan 
våglängd! 

Allt i universum kan väl sägas bestå av energi på olika vibrationsnivåer, 
och vad den så kallade materien beträffar, kan den i så fall betraktas som 
sammansmält energi av olika sammansättning, täthetsgrad och struktur. 
Till och med levande, tänkande varelser tycks emellertid existera på 
olika vibrationsnivåer, i olika dimensioner som man brukar säga, vilket 
betyder att de i normala fall inte är S)'nliga för varandra. 

Men ändå verkar det som om en fysisk kontakt mellan varelser från olika 
dimensioner ändå är fullt möjlig, Ganska väldokumenterat är sålunda 
fallet med den filippinska flickan Clarita Villanueva, som en kvalmig 
kväll i maj 1951 av en bilande polispatrull påträffades liggande utanför 
en bar i Manila. När poliserna hade banat sig väg genom folkhopen runt 
omkring henne, såg de henne vältra omkring på trottoaren under höga 
rop : "Ta bort honom ifrån mig/ Snälla ni, är det ingen som vill hjälpa 
mig? Det gör så onf. jag står inte ut längre.1 ' ' 

Trots att flickan inte tycktes vara angripen av någon levande varelse, 
kunde de chockerade polismännen tydligt se. hur det uppstod märken av 
bett på hennes armar och hals . Eftersom ingen annan gjorde något, 
sprang de fram, lyfte upp den med armarna vilt fäktande flickan och bar 
henne till bilen, för att skyndsamt transportera henne till polisstationen. 

Trots att man hade satt handbojor på flickan, för att hålla henne lugn, 
fortsatte hon bara under hela färden att skrika och snyfta: "Snälla ni, ta 
bort varelsen ifrån mig, den biter.ihjäl mig! Jag står inte ut längre!" Vid 
framkomsten tillkallades en kvinnlig polisläkare, som efter en snabb 
blick på patienten hasplade ur sig en diagnos : "Hon har tydligen fått ett 
epileptiskt anfall! " 
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Clarita fördes därefter till en cell, men när dörren hade slagits igen, föll 
hon ihop på golvet och grät bittert. När hon några minuter senare på nytt 
började skrika högljutt och två polismän rusade in, hördes hon jämra sig: 
"Nu är varelsen på mig igen! Den kommer in genom celldörren, som om 
den inte fanns! " 

Hon beskrev den som en man med stora, utstående ögon, och han kunde 
sväva mitt i luften framför henne. Polismännen försäkrade att det inte 
fanns någon inpå henne, men vad de inte kunde undgå att se, var att det 
uppstod fler och fler bitmärken på hennes armar! Åter igen tillkallades 
polisläkaren, denna gång i sällskap med både polischefen och stadens 
borgmästare. Alla var nu överens om att betten inte var självtillfogade, 
eftersom ingen kan bita sig själv baktill på axlarna! 

Den utmattade flickan somnade till slut, men måste följande morgon 
infinna sig inför domstol, anklagad för lösdriveri. Men just när hon 
fördes in i rättssalen, skrek hon att varelsen var på henne igen. Åter igen 
kunde de båda polismännen vid hennes sida se, hur djupa och tydligen 
plågsamma märken av tänder uppstod på hennes armar, händer och hals! 

Flera journalister, domstolsledamöter samt polisläkaren stirrade på dem 
med stor förvåning, och när angreppet hade pågått i fem hela minuter, 
föll Clarita medvetslös ihop på golvet. En snabb undersökning av läkaren 
gav vid handen, att betten fote kunde ha tillfogats av flickan själv! 

När borgmästaren en halvtimme senare anlände och pratade med Clarita, 
hade hennes armar och händer svullnat upp, så han bestämde, att hon 
omgående skulle föras i ambulans till sjukhuset. Men till och med i 
ambulansen skrek hon, att hon blivit anfallen på nytt, denna gång av två 
varelser, båda med samma stora, stirrande ögon! Både borgmästaren och 
läkaren kunde senare bekräfta, att otäcka bitmärken hade uppstått på 
flickans hals och på hennes händer, även när borgmästaren höll i dem för 
att trösta henne! 

Egendomligt nog upphörde anfallen, när flickan väl hade kommit i på 
sjukhuset, och sex veckor senare kunde hon utskrivas som återställd. 
Enligt läkaren var det skedda ett rent mysterium. "Hon blev upprepade 
gånger anfallen av någon med osynliga, skarpa betar!" Ännu i dag har 
Clarita Villanueva bitmärken över hela kroppen! 
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Det här händelseförloppet måste rimligtvis tydas · som ett starkt indicium 
för riktigheten av en uppfattning, som det tycks samlas allt fler belägg 
för. Den nämligen, att vi har att göra med reptoida varelser från den lägre 
fjärde dimensionen, vilka behöver hämta näring ur människoblod, medan 
de arbetar på att förslava oss här i vår egen tredje dimension. 

Även om detta förekommit sedan tusentals år tillbaka, tycks en sådan 
interdimensionell infiltration ha tilltagit betydligt under det gångna 
halvseklet, och det finns dem som menar, att redan svampmolnen från de 
första sprängningarna av atombomber under det 2:a världskriget kan ha 
öppnat en inkörsport för den! 

De hemliga underjordiska anläggningarna i New Mexico och Nevada -
vid Dulce och Area 51 - är ju än i dag centra för den amerikanska 
maktelitens kontakter med reptoida varelser, som tydligen kan göra sig 
synliga också. Kontakter som innebär rena förräderiet mot både USA:s 

.medborgare och den övriga delen av mänskligheten! 

I de nämnda områdena har det som bekant varit särskilt vanligt, att man 
funnit resterna av stympade kreatur, som tömts på sitt blod, och även 
människor tycks ibland ha fallit offer för detta slags överfall . Drickandet 
av blod från djur eller människor är kanske nödvändigt, för att de 
reptoida infiltratörerna med. sin dimensionsväxlande förmåga skall kunna 
hålla sig kvar i synligt tillstånd vår tredje dimension. 

Om vi går tillbaka till forntiden, finner vi ju att offer av djur och 
människor är en vanlig ingrediens i olika kultreligiösa riter. I exempelvis 
Gamla Testamentet kan vi ju läsa om hur Herren, Israels Gud, kräver ett 
upprepat slaktande av djur åt sig på offeraltaret, varvid det rituella 
hanterandet av deras blod verkar nog så otrevligt. 

Men om man rar tro ett hemligt dokument, som en franciskanermunk 
säger sig ha funnit vid sin forskning i Vatikanbiblioteket, skall det vid 
invigning av en ny offerpräst även ha förekommit rena ritualmord på 
barn - helt i stil med dem som i vår tid lär bedrivas vid satanistiska 
sammankomster ibland annat USA : "Den utvalde prästen får stiga ner i 
en grop under gallerverket bredvid offeraltaret som beskrivs i 2:a 
Mosebokens 27:e kapitel, och offret (företrädesvis en ung pojke, men 
även unga flickor kan användas) förs fram till altaret. Barnet ställs naket 
på gallerverket ovanför den utvalde prästens huvud, med ansiktet åt 
norr. 
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Den tjänsteförrättande prästen (eller denne och hans assistent, om 
motstånd kan befaras) fattar ett stadigt tag i barnets huvud, varefter man 
skär upp halsen på det, så att halspulsådern öppnas. En del av blodet 
låter man spruta ut över altarets östra vägg, medan återstoden regnar 
ner genom gallerverket över den utvalde prästen, som dricker en munfull 
av det. 

Den tjänsteförrättande prästen väter så sina fingrar med det skrikande 
barnets blod, går motsols runt altaret och sätter fläckar på altarets horn. 
När han återvänt till platsen där barnet står, tar han sig en munfull av 
det utsprutande blodet. Den utvalde prästen under gallerverket hjälps 
upp ur gropen och låter sig tillsammans med de assisterande prästerna 
rikligen besprutas med barnets blod. 

Härigenom invigs den utvalde till medlem av det prästerliga skrået. 
Barnet - försvagat av blodförlusten men fortfarande vid liv - slaktas 
nu. Dess inre fettvävnad. levern och njurarna läggs åt sidan för att 
brännas på altaret. Prästerna kalasar på så mycket de vill av återstoden, 
varefter de kvarvarande portionerna bränns före solnedgången i 
enlighet med levitisk lag. " 

Vid läsningen av dokumentet undrar man, om inte dessa levitiska präster 
i själva verket var infiltrerande gestaltskiftande reptoider från den 4:e 
dimensionen, vilka i likhet med vår tids satanister behövde dricka 
människors blod för att tillgodogöra sig deras livsenergi och på så sätt 
kunna hålla sig kvar i den 3:e dimensionen! 

Man kommer osökt att tänka på fursten av Transsylvanien, greve 
Dracula. vilken också beskrivits som en blodtörstig vampyr. Blotta 
namnet , ger associationer till Drakens stjärnsystem, varifrån många 
reptoider sägs ha kommit till vår planet. Fursten var länge framgångsrik i 
sin krigföring, tills han äntligen stupade i ett slag utanför Bukarest år 
1476. Dessförinnan var han ökänd för sin grymhet och hänsynslöshet. 
Oräkneliga fångar skall han låtit spetsa på pålar eller genomlida annan 
tortyr. De lagar han tvingade på sina undersåtar var antagligen lika 
drakoniska som dem Drakon genomdrev i Aten på 600-talet före Kristus, 
innan de reviderades av Solon. 

Att vi alltjämt är föremål för angrepp av reptoider från 4:e dimensionen 
är nog rätt så sannolikt, men borde vi inte i så fall ompröva hela vårt 
nuvarande samhällssystem? 
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David 
utvald 

Icke - en nutida 
kontaktperson ! 

Den som läst de till svenska översatta böckerna "Robotarnas uppror ", 
''och sanningen ska göra er fria. , samt de ännu oöversatta "The Biggest 
Secret'' och "Children oj the Matrix " av David Icke , inser att författaren 
inte precis är vem som helst. Snarast är han en person som kanske mer 
än någon annan kan hjälpa oss nutida jordmänniskor att inse, vilken 
skum värld vi har levat i under de senaste årtusendena! 

Det är därför intressant att på hans website (http://www.davidicke.com) 
kunna ta del av några biografiska data ur hans liv: inklusive upplevelser, 
som mycket bestämt tyder på att han av välsinnade utomjordingar valts 
ut som kontaktperson med en mycket viktig uppgift! 

David Icke föddes i staden Leicester: England, år 1952 i en inte särskilt 
välbärgad arbetarfamilj . Som ung pojke drömde han om att en dag bli en 
professionell fotbollspelare: vilket han efter avslutad skolgång också 
blev fram till 20-årsåldern: då han måste sluta på grund av vissa skador 
han ådragit sig. I stället ägnade han sig åt journalistik och blev snart en 
riktig kändis som sport- och nyhetsreporter i press: radio och TV. 

Efter att 1982 ha flyttat till ön Wight i Engelska kanalen började han 
intressera sig för miljöfrågor och blev ett språkrör för de Gröna under 
några år. Sedan han upptäckt att partiet i grundläggande frågor inte 
skilde sig så mycket från de etablerade partierna, övergav han det för att 
i stället skriva en bok med titeln ''It Doesn 't Have Ta Be Like This ". 

Det var under skrivandet vid denna tid som han började känna den 
osynliga närvaron av någon i rummet, och när han i månaden mars år 
1990 besökte en bokhandel, hörde han i sitt inre en röst, som uppmanade 
honom att gå och titta på böckerna i bortre ändan av butiken. 

Den första bok han där fick ögonen på var skriven av en som det 
uppgavs parapsykologisk dam 'med förmåga att bota genom hand­
påläggning. Kanske hon kunde , bota honom från den fysiska åkomma 
han fortfarande led av och dessutom förklara det mystiska omkring 
honom? 
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Han bestämde sig för att skriftligen vända sig till henne med en anhållan 
om att ta göra besök, vilket han också fick. Liggande på vilsoffan under 
healingen kändes det plötsligt som om ett spindelnät lade sig över 
ansiktet på honom. Strax därefter hörde han henne säga: att hon såg en 
gestalt, som ville kanalisera ett budskap till honom. Vad det gick ut på, 
fick han också veta. 

David sades vara en helbrägdagörare, som skulle hjälpa till att bota 
världen. Han skulle bli känd över hela världen och möta mycken 
opposition, med de skulle alltid vara till hands för att skydda honom. 
Andligt sett var han fortfarande ett barn: men han skulle berikas 
andligen. Ibland skulle han säga saker: som han själv undrade över 
varifrån han ratt dem. Han skulle fyllas med vetande och även ledas till 
att själv söka kunskap. · 

Som ung människa hade han blivit utvald för sitt mod, efter att ha blivit 
prövad med tillfredsställande resultat. Han hade blivit ledd till fotbollen 
för att lära sig disciplin, men nu var det dags att gå vidare. Han hade 
också fått lära sig att handskas med besvikelser på rätt sätt. Hit hade man 
lett honom för att bli kontaktad, inte för att bli botad, det skulle han bli 
längre fram. Han skulle alltid ta vad han behövde: men inte mer. 

Han uppmanades att inte försöka klara allt på egen hand utan samarbeta 
med andra. En man kan inte förändra världen men förmedla ett budskap, 
som kan göra det. Han skulle komma att skriva fem böcker på tre år. Han 
borde inte ägna sig åt den allt annat än andliga politiken, vilken bara 
skulle göra honom olycklig. 

Inom 20 år skulle det finnas en sorts flygande farkost av mycket 
annorlunda slag än de dåvarande flygplanen. Tiden skulle mista sin 
betydelse, när man vill förflytta sig i rymden, man skulle kunna komma 
dit man vill praktiskt taget omedelbart. 

Stora jordbävningar skulle uppstå på platser där sådana inte förekommit, 
och de borde tjäna som en varning till mänskligheten. Att exploatera olja 
från havsbottnen destabiliserar Jordens inre. Jordens rotationsaxel och 
poler skulle förskjutas och havet återta områden som nu är land. 
Människorna måste inse, att de inte kan missbruka elementen på det sätt 
de gör utan måste behandla dem med respekt . 
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Ännu en märklig upplevelse fick David efter att i februari 1991 ha följt 
en inre maning att företa en turistresa till en liten stad inte långt från 
Titicacasjön i södra Peru, i vars närhet det fanns ruiner från det gamla 
Inkariket. I en av honom hyrd turistbuss kördes han dit och kunde under 
någon timme beskåda dessa fornminnen. 

Längst upp på en kulle fanns det en cirkel av upprätta stenar: och när han 
gick upp och ställde sig i deras mitt, kunde han se långt ut över det 
omgivande landskapet med bergen i bakgrunden. Det fanns inte ett moln 
på himlen, och solhettan var mycket stark. Plötsligt kände han sin armar 
lyftas rakt upp över huvudet och sedan böjas utåt i 45 graders vinkel. 
Han kände en väldig våg av energi skölja genom sig, och det värkte 
överallt samtidigt som han hörde en röst säga: ''Det går över, när regnet 
har kommit.'' 

Efter en stund såg han en grå dimma stiga upp vid horisonten. Den blev 
snart allt mörkare, och rätt vad det var började regnet forsa ner över 
honom. I det ögonblicket upphörde plötsligt svallet av energi, och han 
tog några stapplande steg framåt med värk i alla leder. Men ett dygn 
senare hade den försvunnit: och han kunde återvända hem, uppladdad 
med energi. 

Efter ett par månader hade hela hans liv förändrats dramatiskt. Han hade 
gett ut sin andra bok, "Truth Vibrations", och fört fram nya ideer och 
synpunkter vid ett framträdande i TV, efter vilket han blev förlöjligad 
från många håll . Men hur otrevligt detta än kan ha varit, så hjälpte det 
honom att bli fri från det mentala fängelse som de flesta människor lever 
i - rädslan för vad andra människor ska tycka! Endast genom denna 
frigörelse kunde han nu åka världen runt och tala om gestaltskiftande 
reptoider på samhällets nyckelposter! 

Han säger sig ständigt ha förvärvat alltmer kunskap och fått klart för sig, 
hur världen i tusentals år varit kontrollerad av ett privilegierat fåtal, och 
hur undertryckandet av kunskap om den andliga verkligheten har varit 
ett huvudmedel för åstadkommandet av detta. Han har också fått lära sig 
något om det stora uppvaknande, den stora förändring, som ligger inom 
räckhåll för oss! Den relevanta informationen har förvisso ökat och 
kommer säkert att göra så ännu mer i framtiden. Tack så mycket för 
hjälpen, David Icke! 

SUNE HJORTH 
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Vår livsuppgift 
denna värld ! • 

I 
När man i den på sirianska källor byggda boken " You are becoming a 
galactic human " läser kapitlet om den mänskliga civilisationen i vår 
galax, förstår man kanske lättare orsaken till att vi ställt till det för oss så 
illa på Jorden. Vår andliga utveckling har helt enkelt inte hållit jämna 
steg med den tekniska utan förblivit på en mycket låg nivå. Det är bara 
maktbegär och vinningslystnad~ det vill säga sjukliga former av egoism, 
som styr vår av en orättvist privilegierad maktelit manipulerade värld! 

Galaxens tidigaste mänskliga civilisationer etablerades i planetsystemet 
kring Vega, den klarast lysande stjärnan i Lyrans stjärnbild, för cirka sex 
miljoner år sedan. Människorna där skulle så småningom utveckla en 
högtstående interplanetarisk kultur, baserad på två viktiga principer. 

Den första principen betonade vikten av varje individs andliga tillväxt. 
Av allt att döma en utveckling i sanning, vetande, visdom och kärlek, 
som den på vår planet inkarnerade profeten av delvis plejadiskt ursprung, 
Immanuel, även kallad Jesus, skulle säga för bortåt två tusen år sedan. 
Med en högre medvetenhetsnivå kan den enskilda individen komma till 
insikt om sin livsuppgift, den att tjäna Skapelsens bestånd och vidare­
utveckling till allas gemensamma bästa, och därigenom själv kunna leva 
ett lyckligare liv som en del av det hela. 

Den andra principen betonade det lämpliga i att upprätta en kärleksfull 
förbindelse med en annan mänsklig varelse. En nära relation till en 
annan kan hjälpa en att bättre förstå sig själv, och visad uppskattning av 
partnerns goda egenskaper leder rimligtvis till att man själv blir 
uppskattad för det positiva man säger och uträttar och därmed lycklig. 

Den goda relationen mellan en människa och en annan kan leda till en 
stegvis utveckling av positiva relationer mellan allt flera, både inom den 
egna familj en, när barn kommer till, och med vänner och bekanta. 
Känslan av samhörighet med andra kan så lättare utsträckas allt mera, till 
medlemmar av andra samhällen och nationer, ja, till befolkningen på 
Jorden och i hela galaxen! 
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För att kunna utveckla sig sjäJv i positiv riktning behöver man lära sig 
sanningen om sig själv, vem man egentligen är och vilken uppgift man 
har i livet. I vår av själviskhet och materialism dominerade civilisation 
tar man oftast lära sig, att livet bara är en slumpartad kemisk-biologisk 
engångsföreteelse. I så fall kan det ju inte finnas någon högre mening 
med en människas liv, och är det bara ~'kampen för tillvaron" som gäller, 
blir ju en naturlig sak för somliga att utnyttja sin förmåga att manipulera, 
exploatera och förtrycka andra! 

Insikten att vårt verkliga jag kan vara en finmateriell andevarelse, som i 
något positivt syfte har inkarnerat · sig i den ena fysiska kroppen efter den 
andra, har därför systematiskt undertrycks under historiens lopp, både av 
religion och materialistisk vetenskap. Reinkarnationsläran bannlystes 
sålunda redan vid det andra kyrkomötet i Konstantinopel år 553, och i 
våra nutida skolor antingen förtigs den eller avfärdas såsom stridande 
mot den etablerade vetenskapen. Enligt denna existerar nämligen endast 
sådant som bevisligen kan registreras av våra kroppsliga sinnen eller 
mätas med olika instrument. 

I den lyransk-sirianska civilisationen däremot lär man varje individ redan 
från späd ålder att framkalla och bevara minnen och erfarenheter från 
tidigare liv som en förutsättning för dess andliga utveckling och som en 
förberedelse för dess framtida återvändande till de högre livsenergier, 
som en gång skapade den! I detta syfte ställs till och med vägledare och 
rådgivare till förfogande för nyblivna föräldrar! 

Varje individ får lära sig, att man har inkarnerat sig i den fysiska världen 
för att fullgöra uppgiften att både utveckla sig själv och tjänstgöra som 
väktare och beskyddare av livet på en viss planet. Med det senare menas 
då ett ansvarstagande för vidmakthållande av en god biologisk livsmiljö 
för växter, djur och människor samt skapande av fina och bra samhällen 
att leva i för planetens alla invånare. 

Minsta eftertanke säger oss, hur dåligt vi har fungerat här på Jorden i 
dessa hänseenden. Manipulerade och förda bakom ljuset som vi är av de 
opinionsbildande organen (ägda och kontrollerade av ett fåtal superrika) 
fattar vi varken, vilka himmelsskriande orättvisor, som blivit följden av 
det rådande ekonomiska systemet, eller hur en klick av miljardärer sedan 
sekler tillbaka inte skyr några , medel för att tillskansa sig all tänkbar 
makt och rikedom på både miljöns och de breda folklagrens bekostnad! 
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I stället för att tjäna uppgiften att vara planetens och livets väktare har vi 
ständigt låtit oss utnyttjas av makteliten till att medverka i de av dem 
anstiftade krigen. Dessa organiserade massmord på medmänniskor har i 
vårt århundrade som bekant lett till insats av de värsta tänkbara 
förintelsevapen, främst givetvis den i USA utvecklade atombomben. 

Förutom det direkta dödandet av hundratusentals människor i städerna 
Hiroshima och Nagasaki kan sprängningar av detta vapen ha medfört 
svåra skador på själva planeten och dess atmosfär. Härtill kommer det 
hänsynslösa användningen av utarmat uran i amerikanska projektiler 
under det oursäktliga anfallskriget mot Irak i början av år 1991, 
varigenom civilbefolkningen drabbades svårt av radioaktiv strålning. 
Skadeverkningarna av den ~'fredliga" kärnkraften blev uppenbara redan 
vid katastrofen i Tjernobyl år 1986 och dumpningen av kärnavfall är 
alltjämt ett stort problem. 

Andra svåra skador på miljön har åstadkommits genom skövlingen av 
tropiska regnskogar samt utsläpp från eller förlisning av en massa 
oljetankbåtar ut till havs, allt tydligen beroende på vissa bolagsherrars 
alltför hänsynslösa strävan att exploatera naturtillgångarna med största 
möjliga vinst för dem själva. Men när har man i etablerade media 
någonsin på allvar ifrågasatt det riktiga i att planetens oljekällor skall 
ägas och i vinstsyfte utnyttjas av ett fatal superrika familjer? 

Livsuppgiften att skapa fina och bra samhällen för alla att leva i är 
uppenbarligen ännu något oerhört försummat i vår värld med alla dess 
klassklyftor, privilegier och orättvisor, vad det nu kan bero på. Skall det 
vara så svårt att begripa, hur nödvändigt det är att avskaffa de superrikas 
enorma ekonomiska privilegier genom radikala ingrepp i den orättvisa 
ägarstrukturen, överförande av banker och storbolag i samhällenas ägo 
och ersättande av det marknadsekonomiska profitsystemet med en 
genomtänkt demokratisk planhushållning för att tillgodose alla medborg­
ares berättigade behov? 

Genom en fri och öppen debatt i press, radio och TV samt medborgerligt 
engagemang av helt annat slag än i vårt nuvarande samhälle borde det ju 
inte vara svårt att undvika sådan odemokratisk och människofientlig 
koncentration av politisk makt, som förekommit i de av västliga stor­
bankirer lånefinansierade kommunistregimerna i öster. Systemet . med 
ränteutsugning, börsspekulation och skattefiffel kan nog ersättas med 
något betydligt bättre! 
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Problemet med den "reformistiska" arbetarrörelsen är att den aldrig tagit 
itu med samhällets ekonomiska orättvisor på ett effektivt och bra sätt 
genom att kräva en lagstiftning om rimliga maximigränser för inkomst 
och förmögenhet. Inte heller har man sett till att samtliga opinionsbild­
ande organ fått rikligt utrymme till förfogande för en fri debatt om sam­
hällets utformning, förslagna investeringar med mera. I stället har man 
belastat oss med onödig centraldirigerande byråkrati, där ofta mindre 
kompetenta partivänner kunnat ges högt avlönade befattningar. Politiken 
tycks bara ha blivit en födkrok och karriärmöjlighet för somliga! 

Eftersom den breda allmänheten i media prackats på en massa strunt om 
.idrottstävlingar och liknande i stället för att ra en korrekt bild av 
verkligheten och en klar vision av hur ofantligt mycket bättre allt skulle 
kunna bli genom lämpliga reformer, har det orättvisa privilegiesamhället 
kunnat bibehållas och till och med blivit ännu värre. 

Visst har vi hunnit olika långt i andlig och intellektuell utveckling, men 
det motiverar ju inte de orättvisa skillnaderna i materiell levnadsstandard 
olika folkgrupper emellan. På längre sikt borde väl varje familj precis 
som hos de utvecklade utomjordingarna ha ett eget litet hus att bo i 
stället för att inhysas som hyresgäst i ett höghus någonstans . Den totala 
avsaknaden av vettig samhällsplanering har ju också lett till att hundra­
tusentals eller rent av miljontals människor gyttrats samman i storstäder! 

Ett svårt problem, som man måste ta itu med vid alla försök till vettiga 
samhällsreformer, är den speciellt från plejadiskt håll påpekade 
fruktansvärda överbefolkningen. Vi lär faktiskt vara cirka tio gånger för 
många människor på den här planeten, och speciellt i u-länderna sätts 
inte minst i fattiga familjer en massa barn till världen, vilka inte har 
någon rimlig chans att leva ett människovärdigt liv. 

Vilka åtgärder som bör vidtagas, kan givetvis diskuteras, men det hjälper 
nog inte med enbart upplysning och preventivmedel. Myndigheterna 
måste även ingripa med bestämmelser om ett maximerat antal barn per 
familj , och det har till och med föreslagits införande av ett sjuårigt 
födelsestopp i hela världen. Ett annat förslag går ut på att man inte skall 
få gifta sig före 25 års ålder och inte heller sätta barn till världen förrän 
efter tre års äktenskap! Det låter ju ganska rimligt med tanke på att en 
man och kvinna inte bör inlåta sig i ett avsett livslångt förhållande, innan 
bägge parter fått tillfälle att närmare lära känna varandra! 
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Familjen måste väl annars betraktas som en viktig faktor, när det gäller 
förutsättningarna för en människas utveckling och hennes möjligheter att 
klara av en positiv livsuppgift. I det sirianska samhället tillhör man 
dessutom en slags storfamilj med några tiotal medlemmar~ vilka stöder 
varandra med all tänkbar uppskattning, uppmuntran och välvilja. Det 
glädjefyllda umgänget i en sådana krets kan säkert kraftigt bidra till en 
lycklig tillvaro för dessa människor! 

Hur viktigt det än är att känna samhörighet med andra skapade varelser, 
får vi inte bortse från det otrevliga faktum~ att det finns de som besatta av 
maktbegär och vinningslystnad konspirerar i det fördolda för att förslava 
och utnyttja oss . För att kunna frigöra oss ur deras grepp är det nog 
endast ökad kunskap och insikt som hjälper. 

Ända sedan forntiden har vi jordmänniskor låtit oss andligen förslavas 
med hjälp av olika kultreligoner. Den så kallade kristendomen - en 
systematisk förvrängning av läraren och profeten Immanuels sanna och 
fina lära om andlig utveckling - lärde oss sålunda, att vi är genom 
"arvsynden" skuldbelastade varelser~ som har en allsmäktig potentat över 
oss och endast kan "frälsas'' från eviga straff genom att underkasta oss 
hans av prästerskapet uttolkade vilja. Alltså något helt annat än 
Immanuel~ lära att vi är fria varelser, som själva måste ta ansvar för våra 
handlingar och vår utveckling i sanning, vetande, visdom och kärlek! 

Sedan 1700-talet har den materialistiska vetenskapen berövat oss 
insikten om att vi egentligen är inkarnerade andevarelser, som efter 
kroppens död går över till en annan dimension, för senare fortsätta vår 
livsuppgift att utveckla oss själva och fungera som väktare av livet på 
den här planeten. 

Det var i slutet på nämnda århundrade, som "makteliten" med hjälp av 
sina hemliga sällskap anstiftade den stora franska revolutionen för 
"frihet, jämlikhet och broderskap". Dess mål var i verkligheten att med 
hjälp av våld och giljotin ersätta det gamla privilegiesystemet med den 
moderna penning- och pressmaktens dolda diktatur! 

Hur länge skall vi låta föra oss bakom ljuset av diverse makthavare i 
stället för att höja vår medvetenhetsnivå så pass, att vi kan utnyttja vår 
andliga potential till att genomföra den frigörelse, som nu ligger. inom 
räckhåll för oss? 

SUNE HJORTH 
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Att vi har väldiga problem att brottas med på vår planet - och snart kan 
stå inför ännu värre sådana - är väl alldeles uppenbart. Vilket område det 
än rör sig om - politik, ekonomi, religion, överbefolkning eller miljö -
tyder allting på en och samma sak: vår påtagliga underutveckling i 
förhållande till så många andra civilisationer i världsrymden. Vi har i 
varje fall ännu inte lyckats vare sig utveckla oss själva andligen i någon 
högre grad eller samarbeta med våra medmänniskor i syfte att skapa 
goda livsbetingelser för alla! 

I stor utsträckning torde dessa problem bero på sluga och hänsynslösa 
manipulationer av några makthungriga och vinningslystna individer, 
delvis av- utomjordiskt ursprung. Det finns ju som bekant också mindre 
välsinnade utomjordingar! Lögner och bedrägerier, mörkläggning och 
hemlighetsmakeri tycks inte bara i forntiden utan också i vår egen tid ha 
utgjort huvudsakliga medel för uppnående av det världsherravälde. som 
vissa konspiratörer uppenbarligen alltjämt strävar efter att uppnå! , 

Vad de breda folklagren tycks ha särskilt svårt att fatta. det är vilka 
mö~ligheter till manipulering och tankekontroll som penningmakten nu 
erbjuder det enormt privilegierade lilla toppskiktet i våra orättvisa 
ekonomiska samhällssystem. Inte bara i USA och Storbritannien utan i 
världens alla länder behärskas ju nyhetsbyråer, press, radio och TV av ett 
la.tal finansmagnater, vilka kan styra opinionsbildningen praktiskt taget 
efter behag. Hur många begriper exempelvis, hur vanligt det är med en 
dold censur, som hindrar självständigt tänkande demokrater att föra fram 
sina ideer och synpunkter till vägledning för allmänheten? 

Genom att pracka på de vanliga människorna en mer eller mindre falsk 
världsbild och dessutom mata dem med diverse tävlingsidrott och annan 
"underhållning" har man länge kunnat dölja de konspirerande makt­
havarnas verkligen avsikter för dem och avleda dem från att intressera 
si_g för de verkliga samhällsproblemen och deras möjliga lösning. Med 
hjälp av m~diaapparaten har man till och med kunnat anstifta både krig 
och revolutioner och ratt allmänheten att engagera sig i sådana förödande 
massmord! 
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Här kommer också de hemliga sällskapens ödesdigra agerande med i 
bilden. I första hand bör väl i detta sammanhang nämnas den av finans­
magnaten Mayer Rothschild finansierade och av den jesuitutbildade 
teologen Adam Weishaupt år 1776 i Bajern bildade llluminatorden. Det 
dröjde inte många år, förrän den hade börjat infiltrera och ta över 
ledningen av övriga frimurarsällskap i Europa. Att dess verkliga syfte 
var erövrandet av totalt världsherravälde åt en liten oligarki, var givetvis 
något som hemlighölls för ordensmedlemmarna på lägre nivå, vilka bara 
var utnyttjade redskap och dessutom bundna av tysnadslöften under 
mordhotande och förnedrande ritualer! 

Redan den stora franska revolutionen 1789 och de följande krigen under 
1800-talet kan betraktas som anstiftade av internationella storfinansen 
och dess nätverk av hemliga sällskap, även om det inte står ett ord om 
den saken i våra skolböcker. Skapandet av ständiga krigiska konflikter 
olika nationer och folkgrupper sinsemellan var ett nödvändigt medel för 
att så småningom avskaffa folkens nationella självständighet och 
framtvinga deras accepterande av en centraliserad världsregering. Dess­
utom kunde ju de magnater som ägde och kontrollerade den framväx­
ande vapenindustrin och vapenhandeln alltid räkna med stora profiter! 

Redan långt dessförinnan hade stora vinster kunnat göras av en klick 
slavhandlare på försäljning av överskeppade svarta afrikaner som slavar i 
Nordamerika, där de kunde bland annat kunde utnyttjas som extra billig 
arbetskraft på bomullsplantagerna. När opinion mot denna vidriga 
hantering sent omsider började väckas, kunde det av de konspirerande 
finansmagnaterna och de hemliga sällskapen utnyttjas till anstiftande av 
ett blodigt inbördeskrig mellan sydstater och nordstater. 

En av aktörerna i detta spel var illuminaten och satanisten Albert Pike 
(1809-1891), med anknytning till terrororganisationen Ku Klux Klan. 
Som frimurare av 33 :e graden skisserar han i ett brev till sin italienske 
kollega Giuseppe Mazzini , daterat den 15 augusti 1871, den långsiktiga 
planen för hur man genom världskrig och revolutioner skulle kunna 
upprätta ett centraliserat herravälde över hela planeten! 

Ideologiska och imperialistiska motsättningar folkgrupper och nationer 
emellan skulle underblåsas, tills de exploderade i det första världskriget, 
medförande revolutionära omstörtningar och de tre europeiska kejsar­
dömenas fall. Av dessa skulle det ryska ersättas med en totalitär och 
ateistisk kommunistregim. 
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Det andra världskriget skulle anstiftas genom utnyttjande av uppståndna 
motsättningar mellan de tyska nationalisterna och deras judiska mot­
ståndare. Resultatet av blodbadet skulle bli att Europa försvagades 
ekonomiskt och politiskt, medan den på ryskt territorium baserade 
kommunistregimens maktområde utvidgades, och en sionistisk stat Israel 
bildades i Palestina. 

Det tredje världskriget skulle sedan ras att bryta ut som en följd av de 
ofrånkomliga motsättningarna mellan sionisterna och araberna, när 
palestinierna berövats sitt hemland. Avsikten var att denna konflikt 
Mellanöstern så småningom skulle spridas över hela världen. 

Som många säkert inser, har det mesta i denna djävulska plan helt gått 
efter ritningarna. "Vi skall släppa loss nihilisterna och ateisterna ", hette 
det i Pikes brev till Mazzini, "och framkalla en väldig social katastrof I 
all sin kuslighet kommer den att tydligt visa för nationerna, hur den 
.absoluta ateismen ger upphov till förvildning och det blodigaste kaos. 
överallt kommer medborgarna tvingas till försvar mot den revolutionära 
minoriteten, och de kommer att utrota dessa förstörare av civilisationen. 

Den stora massan, berövad sina illusioner om den i sin gudstro allt 
vilsnare kristendomen, sökande efter ett ideal men utan vetskap om var 
nagot värt att dyrka stör att finna, kommer till slut at(få mottaga det 
sanna ljuset genom tillkännagivandet av Lucifers sanna lära. Det 
kommer att ske efter förintandet av kristendomen och ateismen, vilka 
bada skall besegras och utrotas samtidigt. ,, Att Albert Pike liksom 
många andra illuminater var en satanist, kan inte betvivlas! 

En första förutsättning för ett framgångsrikt lösande av de problem vi har 
att dras med här på Jorden är nog insikt om att vi sedan lång tid tillbaka 
är utsatta för en mycket otäck konspiration av makthavare i det fördolda. 
Det är kombinationen av penningmaktens kontroll över media och dess 
nätverk av hemliga sällskap som gör situationen så besvärlig. 

Brist på insikt om relevanta fakta skulle också kunna betecknas som 
aningslöshet, och man kan nog tryggt påstå, att den breda allmänhetens 
aningslöshet är enorm, både här hemma och i andra länder på Jorden. 
Trots att nycklar till insikt finrrs mitt för näsan på folk, är det ytterst 
sällan som de görs uppmärksamma på dem och kan ras att tänka till en 
smula. Tag en så trivial liten sak, som en amerikansk endollarsedel till 
exempel! 
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Hur många känner egentligen till, att den kanske vanligaste formen av 
pappersvaluta i världens största så kallade demokrati vanpryds av den 
bevisligen otäckt konspirerande illuminatordens hemliga sigill? Visst var 
det frimurare som förklarade Amerikas Förenta Stater självständiga år 
1776 och några år senare godkände sigillet som symbol för det nyligen 
bildade statsförbundet, men vid den tiden hade det av huset Rothschi ld 
finansierade illuminatordens planer på mänsklighetens förslavande under 
en centralstvrd världsdiktatur ännu inte på långt när avslöjats. Betydligt 
mer initier~d var däremot frimuraren av 33:e graden, den lögnaktige 
presidenten och krigsanstiftaren Franklin Roosevelt, som 1933 - hans 
första presidentår - anbragte sigillet på endollarsedeln ! 

Den egyptiska pyramiden på sedeln visar redan den anknytningen till 
forntidens hemliga brödraskap, vilka i tusentals år genom klassförtryck, 
slaveri, krig och totalitära regimer ställt till ett helvete för människorna 
på Jorden. Den pyramidformade stenkonstruktionen kan betraktas som 
en symbol för frimureriets organisation, med dess koncentration av 
makten i den högsta toppen. Ordensbröder i de lägre graderna är ju bara 
utnyttjade redskap, utan vetskap om organisationens verkliga mål och 
utan varje inflytande över beslutsfattandet. 

Det stora ögat i det längst upp svävande toppstycket symboliserar 
förmodligen Lucifer eller Satan, som med sitt allseende övervakar vars 
och ens agerande och kart straffa de misshagliga. Kanske symboliserar 
det också den hemliga övervaknings grupp inom Adam W eishaupts 
organisation, som kallades "de smygande bröderna" och som genom hot 
om likvideringar och ett i system satt angiveri kunde hålla varenda 
ordensbroder i sträng disciplin. 

De latinska orden ANNUIT COEPTJS betyder 'Han (Lucifer) har nickat 
bifall till vara företag " och med orden NOVUS ORDO SECLORUM 
menas "Tidernas Nya Världsordning ", eller som president George Bush 
helt enkelt uttryckte saken, "Den Nya Världsordningen ". Vad beträffar 
årtalet vid pyramidens fot, MDCCLXXVI, så instiftades Illuminatorden 
den 1 maj 1776, alltså ett par månader före proklamerandet av Amerikas 
Förenta Stater den 4 juli samma år! 

Kanske är det på tiden att vi öppnar ögonen och inser hur mycket skumt 
som pågår bakom kulisserna i vår värld. Då har vi tagit det första steget 
till befrielse ur den intellektuella fångenskap, som vi ännu befinner oss i! 
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Det största problemet i vår moderna tid är givetvis den enorma anhop­
ningen av förmögenhet och kapital i händerna på ett litet privilegierat 
fåtal. Det behöver inte alltid röra sig om personlig egendom, i USA 
klarar sig de största finansmagnaterna ofta undan beskattning genom sin 
kontroll över de så kallade skattefria stiftelserna. Men enligt uppgift skall 
cirka 300 familjer på den här planeten äga eller kontrollera lika mycket 
kapital som tre miljarder människor tillsammans! 

Genom de superrikas direkta eller indirekta kontroll över nyhetsbyråer, 
press, radio, TV samt skolundervisning hålls de breda folklagren i nästan 
total blindhet beträffande de fruktansvärda ekonomiska orättvisorna 
redan i vårt eget industrialiserade samhälle. Det enda man ser på nära 
håll är kanske några litet mer välsituerade personer i den så kallade 
medelklassen, vilka man av ren avundsjuka gärna vill klämma åt genom 
"progressiv" beskattning. 

Med tanke på att människor är väldigt olika i fråga utbildning, duglighet, 
uppfinningsförmåga, sparsamhet och andra kvalifikationer, vore väl ett 
försök till en fullständig nivellering av levnadstandarden helt orimlig, 
och rätten till privat egendom, exempelvis ägande av ett mindre hus att 
bo i, är det nog viktigt att slå vakt om. Upp till en viss inkomst- och 
förmögenhetsnivå bör väl därför beskattningen vara proportionell och 
inte "progressiv". Så kallad ''fastighetsskatt'' för småhusägare verkar 
också helt orättfärdig. 

Vad man däremot genom lagstiftning måste komma till rätta med, är det 
lilla ta.talet finans- och industrimagnaters enorma kapitaltillgångar, vilka 
möjliggör både maktlystnas konspirationer och olämpliga investeringar 
samt berövar de breda folklagren möjligheten till en högst betydande 
höjning av deras levnadsstandard, inte minst vad boendet beträffar. 

Att inte ett enda av de etablerade riksdagspartierna fört fram det alldeles 
självklara kravet på lagstiftning om rimliga gränser för enskildas inkomst 
och förmögenhet, är ganska förvånande för att inte säga misstänkt. I 
synnerhet när man vet, att anhopningen av enorma förmögenheter i regel 
skett genom ränteutsugning, börsspekulation, skattefiffel och orimliga 
aktievinster. Man kan också undra över, varför det numera sällan eller 
aldrig talas om ett överförande av banker och storbolag i folkets 
gemensamma ägo. Vi vet ju hur klicken av miljardärer ibland rent av 
säljer ut sina företag i Sverige till utländska magnater! 
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Om stat och kommun skall överta ansvaret för en stor del av produktion 
och service, måste man givetvis vara överens om de grundläggande 
principerna för den demokratiska planhushållning, som krävs i stället för 
en dominerande marknadsekonomi. Det hela skall gå ut på att på bästa 
sätt tjäna alla medborgares berättigade behov och intressen, besluts­
fattandet skall vara folkligt förankrat och onödig byråkrati undvikas. 

Särskilt viktigt är inte bara avskaffande av de privata mediaimperierna 
med deras styrning av nyhetsflödet och deras dolda censur, utan också 
att stort utrymme lämnas i statliga och lokala media åt en fri debatt, där 
varje medborgare har möjlighet att komma tals, även om de har 
avvikande åsikter. Oriktiga sådana kan ju på en grundval av riktiga 
värderingar lätt vederläggas med hjälp av fakta och sakliga argument. 

Innehållet i media skall medborgarna också kunna ha inflytande över, 
och man skall inte prackas på en oändlig massa reportage om tävlings­
idrott och annan "underhållning'' bara för att avledas från att intressera 
sig för viktiga samhällsfrågor. Undersökande journalistik för att ta fram 
sanningen om eventuella missförhållanden är däremot mycket viktig! 

Reformering av det egna samhället, så att det kan tjäna som föredöme för 
världen i övrigt, förutsätter givetvis nationell självständighet och 
handlingsfrihet, inte min~t med tanke på den centralisering av makten, 
som de konspirerande finansmagnaterna söker förverkliga. Samarbete på 
internationell nivå bör framför allt syfta till att främja en bättre samhälls­
ordning och gynnsammare levnadsvillkor för människorna i alla länder 
på Jorden. Västliga finansmagnaters strävan att i samspel med en 
omåttligt privilegierad överklass i de fattiga länderna exploatera dessas 
naturtillgångar och billiga arbetskraft måste vi ta avstånd ifrån! 

Ett ofantligt problem är givetvis den fruktansvärda överbefolkningen, 
speciellt i u-länderna, där man i fattiga familjer fullkomligt ansvarslöst 
sätter en massa barn till världen, vilka inte har någon reell chans till en 
människovärdig tillvaro. Enligt uppgift från våra utomjordiska vänner 
finns det för närvarande cirka tio gånger fler människor på vår planet än 
det borde vara för att garantera bästa möjliga levnadsförhållanden för 
både växter, djur och människor. Det ser ut som om vi är på väg mot en 
verklig katastrof, om ett nedbringande av befolkningsmängden inte kan 
åstadkommas inom en eller annan generation! 
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Så kallad u-hjälp till länder, s.om är föremål för exploatering av både en 
privilegierad inhemsk överklass och utländska finansintressen, är 
fullkomligt meningslös, i den mån det inte gäller stöd till födelsekontroll 
och barnbegränsning. Resultatet blir ju ingenting annat än att de 
bestående orättvisorna består och överbefolkningen ökar ytterligare med 
en global katastrof som följd . 

Enligt våra rymdvänners uppfattning borde i stället omedelbara och 
radikala åtgärder vidtas för att stoppa befolkningstillväxten, som under 
det gångna århundradet har varit så oerhörd, att inte ens produktionen av 
de nödvändigaste livsmedlen kunnat hålla jämna steg med den. Den 
härför tillgängliga ytan av fruktbar jord blir heller inte större utan 
minskar snarare genom erosion och ökenbildning. 

Om mänskligheten skall kunna räddas från en förestående svältkatastrof 
av ohyggliga mått, måste våra jordiska myndigheter snarast se till att 
fleråriga födelsestopp införs för att skapa balans mellan befolkning och 
näringstillgång. Men sådana välbehövliga åtgärder motarbetas i stället, 
inte minst från kyrkligt håll. Sålunda motsätter sig exempelvis påven 
(JP2) barnbegränsning med hänvisning till att Herren (vem det nu var) 
efter syndafloden på Noas tid (då det endast fanns ett par miljoner 
överlevande på planeten) uppmanade människorna att föröka sig och 
uppfylla Jorden! Hur korkad tar man vara egentligen? 

Problemen vi konfronteras med under vårt nuvarande jordeliv må vara 
hur stora som helst, men med lite vägledning av ovan givna typ borde de 
inte vara olösliga. Det gäller bara, att vi satsar på att utveckla oss själva 
andligen och intellektuellt, inser hur manipulerade och förda bakom 
ljuset vi blivit, lär oss förstå vad som behöver göras samt är beredda att 
ta vårt eget ansvar för att skapa en bättre värld att leva i. 

Med en klar vision av hur vårt eget samhälle borde vara organiserat 
skulle vi inse vad som krävs för att åstadkomma frihet, rättvisa och 
verklig demokrati, och vi skulle alla åtminstone kunna göra så mycket 
som att försöka sprida dessa ideer till vänner och bekanta. Med insikt om 
att vi är inkarnerade andevarelser med en livsuppgift, nämligen att 
utveckla både oss själva och hela den mänskliga civilisation, som vi 
tillhör skulle vi med största sannolikhet också finna vår tillvaro lika 

' 
meningsfull som fylld av glädje och lycka! 

SUNE HJORTH 
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Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Sune Hjorth & Ante Jonsson: Fantastiska r~sor med ~FO -
Besök hos utomjordiska civilisationer (1989, mbunden, pns 140 
kr. Obs! Endast ett fåtal exemplar finns kvar.) 

Ar 1984 blev smålänningen Ante Jonsson av en tillfällighet föremål för 
vissa välsinnade utomjordingars intresse och utvald som kontaktperson. 
Upprepade gånger ombordtagen på deras strålskepp fick han såväl 
besöka deras hemplanet som deras jordiska bas nere på havsbottnen! 
Antes märkliga upplevelser, vilka han så utförligt och detaljerat redogör 
för och vilka med största sannolikhet inte kan avfärdas som någon 
fadtasiprodukt, var det som för första gången väckte mitt intresse för 
UFO! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb., pris 160 kr) . 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter ~era å~s s~die~ av 
informationer från våra besökande rymdvärmer via ohka Jordiska 
kontaktpersoner - kommit fram till beträffande den utomjor?is~a 
närvaron på vår planet i såväl nutid som forntid . Att denna skrift ar 
obekväm för somliga genom sitt avslöjande av våra skumma makt­
havares hemlighetsmakeri och människofientliga agerande i allians med 
otrevliga utomjordingar, säger sig självt! 

3) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv (1994, häftad, pris 120 kr.) 

Som en skrift av världshistorisk betydelse betecknar jag detta av den 
trofaste och avhållne lärjungen Judas Iskariot skrivna och först år 1963 
med utomjordingars hjälp funna dokument, som jag själv i andra . hand 
översatt till svenska. Här kan man läsa om vad som egentligen borde ha 
stått i det förfalskade Matteusevangeliet! 

SUNE HJORTH 
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